
Navýšení licence programu Stravné a Strava.cz 
 

 
Jak zjistím, kterou verzi programu používám (Stravné 4.xx nebo Stravné 5.xx)? 
 
Stravné 4 
 
Spusťte si program Stravné, v horním menu zvolte volbu Program/ O programu. Stravné 4.xx je verze 
Vašeho programu. 
 

 
 
 
 
 
Pokud volbu Program/ O programu a tabulku výše v programu nevidíte, používáte pravděpodobně novou 
generaci programů Stravné 5 a vaše úvodní obrazovka vypadá nějak takto: 
 

 
 
 



Jak zjistím, pro kolik strávníků/klientů mám zakoupenou licenci? 
 
Spusťte si program Stravné, v horním menu zvolte volbu Servis/Registrace programu. Zaškrtněte volbu 
„Vytištění nebo odeslání žádosti o registraci“ a potvrďte spodním tlačítkem Uložit a přejít na odeslání 
registrace. 
 

 
 
Na následujícím formuláři pak pomocí šipek můžete vyhledat požadovanou informaci. Formulář beze změn 
ukončete tlačítkem Zavřít nebo kliknutím na červený křížek v pravém horním rohu formuláře. 
 

 
 
Ve Stravném 5 je nejrychlejší podívat se na licenci do Servisně licenční smlouvy . 
 
 
 



Jak zjistím, kolik mám zapsaných strávníků se Strava.cz 
 
Stravné 4 

Spusťte si program Stravné, otevřete tabulku Rejstřík strávníků (v horním menu Rejstříky/Rejstřík 
strávníků). 
V horním menu najděte Filtr/Podle příkladu, v tabulce zaškrtněte Internet „Ano“ a potvrďte tlačítkem 
Vyfiltrovat. 
 

 
 
 
Nyní máte v Rejstříku strávníků vyfiltrované (= vybrané) jen ty strávníky, kteří mají povolené 
objednávání přes Strava.cz. 
Jejich počet zjistíte tak, že stisknete a podržíte klávesu Ctrl a k ní stisknete klávesu F1 - v tabulce si 
přečtete aktuální počet zapsaných strávníků – Vyfiltrováno vět:. 
 

 
 
Tabulku opusťte tlačítkem zavřít nebo červeným křížkem v pravém horním rohu. 
 
 
 



Stravné 5 

Spusťte si program Stravné, otevřete tabulku Rejstřík klientů (v horním menu Seznamy/Rejstřík klientů). 
Posouvejte spodní jezdec doprava až se dostanete ke sloupečku Objednávání po Internetu. Klikněte na 
název sloupečku pravým tlačítkem myši (tím druhým tlačítkem než normálně ;-))a v tabulce klikněte na 
volbu Filtr výběrem. 
 

 

V další tabulce klikněte do čtverečku před volbou 1 (Ano) a potvrďte tlačítkem OK. 

 

Počet strávníků (klientů) si můžete přečíst v dolním stavovém řádku tabulky: Zobrazeno X vět z Y. 

 

X je počet strávníků s objednáváním přes internet, Y je celkový počet strávníků zapsaných v Rejstříku. 


